

“双11”网购大餐后，快递业务回落

# 快递行业车辆通行难让人纠结

“双11”快递高峰  
市区网点业务同步增加

“双11”之后，本地快递高峰时，仅镇江申通快递每天进出的快件总量约2万件，经过许多天消化，目前镇江申通快递每天进出快件量，已经回落到“双11”之前的平均水平，每天快件进出量都稳定在1万件左右。”镇江申通公司负责人王永利介绍，此次“双11”网购大餐之后，这一次快递业务重点依然是在市区，毕竟在市区宽带的普及率、人口的密度以及居民购买力，都要远远强于郊区和乡镇。

王永利接着说，除了镇江公司的分拣中心，镇江申通快递在市区大市口、黄山路、江滨新村、美林湾以及虎踞桥等地设立了网点，方便市区快件揽送。从“双11”网购大餐之后的快递高峰来看，各个网点的业务量增加呈现同步性，网点之间业务量相对平均，每天投送的快件量约两三千件。

## 行业发展迅速 车辆通行难问题突出

“快递货运车辆受交通管制，白天许多时段不让进城，因此越来越多的快递公司，把分拣中心设立

在郊区。”市邮政管理局副局长戴文涛表示，鉴于快递服务是近几年才出现的新兴服务业，而现行的有关法规制度，已严重不适应快递服务业的发展，快递车辆通行难尤为突出。

另外，伴随着快递业务迅速发展，城市居民对配送时效性、便捷性期待日益提高。然而，由于配送范围遍布城市每个角落，车辆在配送中停靠困难，不但影响配送时效，延长了用户收件时间，而且增加了物流成本，被罚、被砸、被盗的现象也经常发生。

随着快递业的发展，快递公司的业务量增长很快，部分快件尺寸较大，这就需要较大的车辆来运送。”镇江圆通快递副总经理张建威表示，为了适应快递业务增加需求，公司专门定制了一些电动三轮车，配以公司的形象标志，上面可以上锁，防止快件丢失。但是就是这样的车辆，在交通以及运管部门来看，依然是违反相关规定的。目前，交警部门遇到这样的车辆，采取的方式是予以没收。

## 快递企业“土办法” 尚待相关主管部门认可

“快递车辆进城难、停车难，依然是迅速发展快递行业面临的难

递车辆进城难、停车难问题依然比较突出。快递公司希望，相关部门能够针对快递车辆进城以及停车出台具体管理办法。

题。”戴文涛介绍，按照规定货车进城，需要办理车辆通行证，而且需要每天办理，具体通行时间段同样有要求。同时，为了适应市区巷弄的通行，快递公司普遍配置了小型面包车。为了能够更多装运快件，快递公司普遍是把后面座椅拆掉，作为放置快件的空间。但是，由于小型面包车理论上属于客车，这同样违反了运管部门的不得人货混装规定。

快递公司希望，在国家未对城市快递专用车辆的车型定型前，应允许经邮政管理部门审核、喷有快递企业专用标志的12座(含)以下载客汽车，在城市区域收寄、派送快件，不以客运机动车违反规定载货为由查处。

与此同时，对经邮政管理部门审核、喷有快递企业专用标志的12座(含)以下载客汽车或取得道路运输许可的微型、轻型货车运输快件，确需通过禁行路段的，经公安交管部门同意，在确保安全的前提下，可以通行；确需在禁止停车地段停车的，在驾驶人不离开驾驶室的前提下可以临时停车。在处理完收寄、投递工作之后，应立即驶离该禁行路段或禁停路段。运输快件的车辆发生轻微交通事故，简易程序处理后，及时放行。

(记者 张兆勇)



昨天，镇江日报刊登的《请别给中山东路“添堵”了！》图片新闻，引起交巡警部门的高度重视。当天，京口交巡警加大对沿途违停车辆的处罚力度，开贴违停罚单50多张，现场拖走20多辆妨碍交通的违停车辆，确保了道路的畅通。

王星 谈德捷 摄影报道

门诊平均一天至少要做25个手术  
市一院整形美容外科成为爱美人士首选

学科室做很多事”。

“比如急性车祸创伤、慢性老烂腿、糖尿病并发症等，通过现代美容整形手术，可以让创伤面得到最大限度的减小和恢复。”徐斌说，“现代医学技术发展很快，包括体表肿瘤、乳房、鼻子等器官的修复重建，都可以通过整形手术来完成，并发症少、实际效果更好。”

最近几年，徐斌就做过几例整形手术，其中有一例是先天小耳畸形，通过手术，这位7岁患儿有了一个和平常人一样外形的耳朵，而这只耳朵的“原料”取自孩子的一根肋骨。“这种手术现在也很成熟，但必须要由专业医生做才最稳当。医院专门成立整形美容外科，也是希望通过专业医疗治疗，尽可能满足爱美人士和受伤患者拥有更好生活的需求。”徐斌说，“事实上，随着人们知识的不断扩充和掌握，现在也确实有许多患者会主动要求整形美容医生对创伤面进行会诊、缝合。”

也正是由于有了巨大的需求，社会上有许多机构都宣称能够进行各种复杂、要求高的整形美容手术，而事实上，这些手术的专业资格获取是需要通过极为严格的训练的，而且要掌握较为充分的医学知识。对这一点，徐斌认为，整形美容市场的规范，确实是一个必须被主管行业部门和市民共同关注的问题。“比如一些美容机构提出可以通过全身吸脂来帮助人迅速减肥。从医学角度看，这种方法是不可取的，也是不现实的。”徐斌说，“在我们医院，我们会非常明确地告诉患者，吸脂只能针对局部。而且，吸脂术对器械、环境的要求很高，稍有不慎，就容易造成感染，进而影响健康。对专业医院而言，这些要求是很容易达到的。”

“爱美之心，人皆有之。但变美的途径和方法，却是必须要审慎选择的。这几年也会有一些社会机构美容致人死亡、伤残的新闻出现，这些都应该被人们关注。相比而言，选择正规医疗机构，风险更低，保障更多。”徐斌最后再次强调。(朱研 胡必超 崔骏)



效果好不好？敢给你前后拍照，自己对比看！一次美眼胜过百次美容！



# 6日祛眼袋 眼袋只需298元 美眼狙击战 瞄准就出手 百发百中

不开刀 不注射 不麻醉 无恢复期 ✓ 眼纹 ✓ 眼袋 ✓ 黑眼圈 ✓ 肿眼泡 ✓ 上眼皮松弛下垂

来就送：3980元无创瘦脸术、面部大饼脸大脸瘦小脸！（仅限30名）

前5名免费看现场 免费主任诊断 前三名免费抽大奖！

网址：WWW.ZMTHY.COM



桃花眼：南京、合肥、镇江14店疯狂掀起3赔美眼风暴

